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 الانجاز مدة  
 بالـسـاعـة
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  المـعـامل
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      ) ن 4(  :التمرین الأول

3  حل المعادلة: )1 1− =x x  

1     المتراجحة: حل )2 1
2 3

x x x− −
+ <  

أ) حل النظمة:       )3
20

2 5
x y
x y
+ =

 − =
  

 بیضاء و زرقاء. في صندوق ألعاب أحد الأطفال توجد عشرون كرة صغیرة  ب)

 كرات 5أن عدد الكرات البیضاء یزید عن ضعف عدد الكرات الزرقاء ب  علما                  

وعدد الكرات الزرقاء.دد عدد الكرات البیضاء ح                  
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 ) ن 2.5(  :التمرین الثاني
 

 الكیلومترات التي یقطعھا تلامذة أحد الأقسام للوصول إلى المدرسة عدد  الجدول الاحصائي التالي یمثل
 

 5 4 3 2 : عدد الكیلومترات قیم المیزة
 1 7 4 8 : عدد التلامیذ الحصیص

 

 كیلومترات على الأقل للوصول إلى المدرسة 3یقطعون حدد عدد التلامیذ الذین  )1
 حدد منوال ھذه المتسلسلة الإحصائیة )2
 احسب القیمة الوسطیة لھذه المتسلسلة الإحصائیة )3
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 ) ن 2.5(  :الثالثالتمرین 
 

 بحیث :  النقط   Pو  Nو   Mمثلثا  و ABCلیكن 

              4
3

AM AB=
 

1     و            
3

CN CA = − 
 

 

BEو                         BA BC= +
  

       

 أنشئ الشكل )1
MN    اكتب المتجھة )2



BC  ھةالمتج  بدلالة  


  
MNاستنتج أن المتجھتین   )3



AEو   


 مستقیمیتان  
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  )ن  4(  :الرابعالتمرین 
 

):   بحیثدالة ال fلتكن  ) = +f x ax b  و   ( ) ( )5 2 9− =f f      و( )3 7=f 
 

=2و   a=3بین أن:   )1 −b 
 

) ) احسب2 )2f   بالدالة  −1وحدد العدد الذي صورتھf 
 

) لنقطةباالتي  یمر تمثیلھا المبیاني   gنعتبر الدالة الخطیة   )3 )3;6A 
)  تحقق أنثم  g حدد الدالةا)  )2 ( 4) 4g g+ − = − 

 

): بحیث mحدد العدد الحقیقي  )ب ) ( )g m f m=  
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 ) ن 4(  :الخامسالتمرین 
 

)معلم متعامد و ممنظم في المستوى المنسوب إلى  ); ;O I J : نعتبر النقط 
                  ( )2;5A    ؛     ( )1; 1B − )       ؛    − )1;2C − 

BCزوج إحداثیتي المتجھة  تحقق أن  )1


)ھو    BCثم احسب المسافة ، 3;0(
AD    علما أن Dحدد زوج إحداثیتي النقطة   )2 BC=

 

 
 

)تحقق أن میل المستقیم  )3 )AB المعادلة المختصرة للمستقیمحدد ثم ؛     2 ھو ( )AB 

)نعتبر المستقیم )4 1 الذي معادلتھ  ∆( 9
2 4

y x= − ). بین أن + ]ھو واسط القطعة  ∆( ]AB 

) حدد المعادلة المختصرة للمستقیم )5 )L  صورة المستقیم( )AB بالإزاحة ذات المتجھة BC


   

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 ن1

 
 ن1

 
 
 
 
 
 
 ن1

 

 

 ) ن 3(  :السادسالتمرین 
 

ABCDEFGH  بحیث :  متوازي مستطیلات 
4AB cm=    3وAD cm=     6وDH cm= 

M    نقطة بحیثF      منتصف القطعة[ ]EM 

]منتصف القطعة     Gنقطة بحیث   Nو  ]HN 
 

)  :بین أن )1 )BF     ارتفاع  الھرمBFMNG 
 

 Bمثلث متساوي الساقین في  BHN: بین أن )2
 

3( I   وJ    وK    وL   نقط من القطع 

    [ ]BF  و  [ ]BM  و  [ ]BN  و  [ ]BG 
 BIJKLبحیث الھرم  ،على التوالي     
1بنسبة   BFMNGھو تصغیر للھرم    

4
 

3:  ھو BIJKLتحقق أن حجم الھرم   3375 10 cm−×  
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